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PLES MATIČIAROV – TRADÍCIA

Plesovú sezónu roku 2009 zahájili
v Abraháme matičiari svojím tra-

dičným fašiangovým matičným ple-
som. 17. januára 2009 sa konal v poradí už
ich  ôsmy ples. Tradíciou je i zahájenie ple-
su hymnickou piesňou „Hej Slováci“. Po
nej nasledoval príhovor predsedu MO MS
v Abraháme p. Bohumila Čambála, ktorý
prítomných srdečne privítal a zaželal im

príjemnú zábavu. Slávnostný prípitok prednie-
sol starosta obce p. Marián Vrbovský.
Tradíciou matičiarskeho plesu je i hudobná produkcia,
o ktorú sa už siedmykrát postarala hudobná skupina
TREND z Červeníka. Hudobníci roztancovali mladých
i starších plesajúcich. Reštaurácia Gazdinka sa zasa tra-
dične  postarala, aby kalórie, ktoré plesajúci stratili pri tan-
ci, boli doplnené ich skvelou večerou. Po nej každému
padol vhod pohár dobrého vína z POD Abrahám. No
a k tradícii matičiarskych plesov patrí i bohatá tombola,
o ktorú sa veľkou mierou pričinili samotní matičiari
svojimi darmi.

K tradícii patrí i dobrá nálada a skvelá atmosféra, ktorá
udržala účastníkov na plese do ranných hodín, keď sa so
sľubom, že sa o rok znovu stretnú, rozchádzali domov.
O tradične dobrých matičiarskych plesoch sa dopočuli
i v susedných obciach, z ktorých prišlo viacero účastníkov,
čo nás veľmi potešilo. Veríme, že túto atmosféru si
zachováme i do ďalších ročníkov, aby sa tradícia
zachovala.

Darina Bartošová

AJ TAKÉTO BÝVAJÚ FAŠIANGY

Benátky – mesto zahalené rúškom tajomstva, mesto
s nespočetnými kanálmi, ktoré brázdia gondoly, mesto,
ktoré odkrýva svoje nevšedné krásy.
Posledná fašiangová sobota bola pre niektorých
Abrahámčanov  ojedinelá, pretože strávili tento deň na
karnevale v Benátkách. A že je to zážitok na celý život, je
nepopierateľné.
Nielen cesta loďou cez lagúnu na námestie Sv. Marca, ale
aj obrovské množstvo ľudí, množstvo priam neskutočných
masiek, tradičných karnevalových predmetov....

Vzácna bola i možnosť navštíviť Baziliku di San Marco,
ktorá je zasvätená evanjelistovi Markovi, ktorého pozo-
statky sú uložené v hlavnom oltári, Dóžov palác, z ktorého
balkóna je nádherný výhľad na celú lagúnu, Diecézne
múzeum, františkánsky kostol s vysokou zvonicou I  FARI
a iné zaujímavosti.

Ľudmila
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